



Я оторван от планеты и не знаю, как будет дальше складываться ваша жизнь. Я могу лишь транслировать вам ваше состояние божественности и нирванические энергии. Я так рад и счастлив в этих энергиях, что мне тяжело вновь опускаться на ваш план и проникать в умы тех, кто руководит планетой.

Я еще не порвал связь с Землей, так же, как и с другими планетами галактики, но это тяжелое усилие над собой, чтобы вновь и вновь проникать в физически-астрально-ментальные планы. Давайте лучше поговорим о вознесении, эта тема мне ближе.

Что такое вознесение души? Переход души на другой подплан Будхиального плана. Почему души, спросите вы, а не ментального аспекта или еще чего-то? Потому что вся жизнь человеческая подчинена одной тенденции души – росту её сознания в качестве и количестве. И процесс вознесения – это внешний атрибут этого роста.

Что такое рост сознания? Это процесс расширения и углубления осознанности, внутреннего, вечного.

Что вам нужно в вечности? Какие качества души востребованы на следующем подплане огненного плана? Качество единения, прежде всего. И для вас это очень непросто, потому что вы настолько отделились друг от друга, что не признаете достоинства и ум других, опираясь только на себя и свои привычки, или на то, что укоренилось в вас, как сознание трехмерности.

Ваша матрица дает вам ощущение трехмерности пространства и времени. Ваша матрица отделяет ваше сознание от сознания других. А только единение с другими приводит вас на путь просветления в ментальном мире. Только научившись взаимодействовать, вы сможете преодолеть барьер отдельности от мира. Только слившись с коллективным сознанием ментального плана, вы сможете именно расширить и углубить свое сознание. И сейчас мы попробуем это сделать – слиться при помощи ваших ментальных аспектов с ментальной областью ваших учителей.

Прежде надо ослабить узы физического мира и войти в глубокую медитацию.

Призовите Учителя. Я сегодня позволю себе быть вашим Учителем.

Я собираю ваши души в кластер.

*Я слышу человеческий гомон, смех, как будто толпа людей собралась в одном месте. Это наши мысли?*

Для того, чтобы соответствовать друг другу и собраться в солнечный кристалл, вам нужно успокоиться и разделиться на подгруппы по три человека. Наталья будет в центре как точка смысла. От нее в каждую подгруппу идет луч. Часть из вас я перемещаю ниже, часть воздвигаю выше, чтобы получился трехмерный кристалл. Октаэдр.

Затем мы соединяем верхнюю и нижнюю вершины между собой, и это уже другое измерение. В ментальном измерении все становится пластичным, т.к. состоит из других энергий, нежели физический мир.

Вершины взаимопроникают друг в друга, становясь кольцом.

Вы обнаруживаете в себе чужие энергии и чужие мысли. Приносите. Вы не засоряетесь, а обогащаетесь друг другом. Женщины могут почувствовать мужские энергии и наоборот.

Ваше сознание словно уплотнилось, насытилось, и вы видите новые ментальные связи внутри себя, словно решетки кристалла. Если вам тесновато, то спокойно раздвиньтесь на необходимую величину.

Вам, вероятно, захочется выйти из кристалла. Выходите и входите вновь на свое место.

Заметьте, что кристалл притягивает вас силовыми линиями, словно магнитом, и без общности вам некомфортно. Вы можете выйти совсем из кристалла, и ваше состояние будет лучше. Но вы все равно в итоге притянетесь к какой-то группе, и лучше, чтобы она была земной, а не инопланетной. Инопланетная группа может быть создана по другому принципу, и вам будет там еще некомфортней.

Давайте проведем эксперименты по вашему кластеру. Войдите вновь в него. Я понимаю, что в вашей земной матрице есть довольно большие границы вокруг тела, комфортные для вас. Вы можете поискать такие границы в своём кластере, чтобы все нашли себя и других, и вам было бы получше здесь.

Теперь попробуйте подвигаться с тем, чтобы понять зависимость друг от друга. Что каждое ваше движение изменяет всю группу.

Теперь попробуйте подумать негативные мысли. Что произойдет?

Все энергии двинулись навстречу вам, заполняя изъян. Так? Вы организовали негативом точку впитывания, темную дырку, в которую устремилась вся энергия, чтобы исцелить эту дырку.

Теперь подумайте прекрасную мысль. Почувствуйте резонанс света и любви внутри вас.

То есть, подумав негатив, вы создаете дефицит энергии, а подумав позитив, вы создаете прилив энергии в резонансе, красоту и свечение, истечение лучистой энергии.